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У ра до ви ма ко је ова књи га об је ди њу је у вр ло функ ци о нал ну цје
ли ну при ка зан је, у кри тич кој, кри те ри јал ној ана ли зи ње ног ау то ра, и 
исто риј ски и те о риј ски раз вој ни пут срп ске лин гво сти ли сти ке у ра спо
ну од јед ног ви је ка, па књи га об у хва та нај зна чај ни је срп ске сти ли сти
ча ре и њи хо ва дје ла од пр ве де це ни је XX па све до пр вих де це ни ја XXI 
ви је ка. Ау тор је му ни ци о зно ана ли зи рао огро ман кор пус њи хо вих ра
до ва, из дво јио су штон ске ин ва ри јан те ко је су во ди ле ка раз во ју сти ли
стич ке ми сли код Ср ба, упо ре ђу ју ћи их стал но са нај ре ле вант ни јим 
ау то ри ма и те о ри ја ма свјет ске лин гво сти ли сти ке. По та квим на уч ним 
ре зул та ти ма, по за о кру же но сти пре гле да нај бит ни јих те о риј скоме то
до ло шких аспе ка та сти ли сти ке, књи га Срп ски сти ли сти ча ри Ми ло ша 
Ко ва че ви ћа спа да у из у зет но ври јед не до при но се на у ци уоп ште, спа да 
у вр ло по треб но и на да све ко ри сно лин гво сти ли стич ко шти во у срп ској 
фи ло ло ги ји. 

Проф. др Ми лан ка БА БИЋ
Уни вер зи тет у Ис точ ном Са ра је ву

Фи ло зоф ски фа кул тет
Са вре ме ни срп ски је зик и лин гви сти ка

mi lan ka.ba bic @ffu is.ed u.ba 

НА СВЕ ЧЕ ТИ РИ СТРА НЕ СУ МА ТРЕ

Еди ци ја „Це ла ле па” – Ди ми три је По по вић, Лом; Ка та ри на Пан то вић, 
Ри ту ал пред спа ва ње; Ан ђе ла Пен дић, Ка ко је те ло те шко пред пре о бра жај; 
Дра ган Бо шко вић, Сан ди ни ста, Су ма тра из да ва штво, Ша бац 2022

Су ма тра је из да вач ка ку ћа, ко ју је осно вао Иван Ле ко вић (рођ. 1986) 
2018. го ди не. Об ја вљи ва њем де ла срп ских и свет ских кла си ка из да вач 
је сте као по ве ре ње и углед. Од 2022. го ди не по кре ну та је еди ци ја „Це ла 
ле па”, уну тар ко је су об ја вље не че ти ри пе снич ке књи ге до ма ћих ау то ра, 
од ко јих тро је при па да ге не ра ци ји пе сни ка ко ји има ју ма ње од три де сет 
го ди на, уз књи гу већ по твр ђе ног, пре во ђе ног и на гра ђи ва ног пе сни ка и 
про фе со ра са вре ме не срп ске књи жев но сти на ФИ ЛУМу у Кра гу јев цу, 
Дра га на Бо шко ви ћа. Иа ко је сва ки глас по е тич ки су ве рен, по сто је и 
ти ха су ма тра и стич ка са гла сја ме ђу књи га ма, ко ја на нај леп ши на чин 
по твр ђу ју „Ка ко је све у ве зи, на све ту”. Сто га је и пред ста вља ње књи
га кон ци пи ра но та ко да се те ве зе осве тле, уз осврт на не ке основ не 
цр те сва ке ин ди ви ду ал не по е ти ке и опис њи хо вих спе ци фич но сти. 
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ЧА ШЕ ЛО МИМ

Ди ми три је По по вић, Лом, Су ма тра из да ва штво, Ша бац 2022

Лир ски су бјект пе снич ке књи ге Лом мо же се име но ва ти из ра зи то 
сен зи бил ним, чак и ка да аван гард но и бој но от по чи ње књи гу ци клу сом 
„Крш и лом”, ру ше ћи све то ве и по сто је ћи по ре дак. Пр ви ци клус пе са ма 
у зна ку је ди ја ло га са „Обла ком у пан та ло на ма” Ма ја ков ског, с тим да 
се то про ши ру је на це лу књи гу, ако се има ју у ви ду не рет ка апо стро фи
ра ња име на Ма ри ја или иро ни чан од нос пре ма ре ли го зно сти. Стил и 
по е ти ка пе снич ке књи ге су мно го ли ки. Ди ми три је По по вић (рођ. 2000) 
уме да бу де гном ски и су фи стич ки је згро вит и ефек тан, али и по е ми чан 
и рас пли нут ка да је реч о ор га ни за ци ји пе са ма и ду жи ни сти ха. Пе сма 
„Бог и пе сник” на пи са на је у фор ми ди сти ха: „Бог су зом чи сти пе сни ка. 
/ Пе сник су зом чи сти свет”, као и цр но ху мор на „Је ди на по у ка са фо не
ти ке”: „Ште ди глас, / Ми из ди ше мо док го во ри мо”. Из ра зи то ус пе ле су 
и пе сме ор га ни зо ва не као до сет ке, по пут „Је се ни”: „С је се ни по чех се 
ди ви ти смр ти. / Ако ли шће мре ве ли чан стве но, / мо жда ће и чо век на у
чи ти.” Или „Му дро сти: „жив је ка мен / док му је чо век жив”. По е ма „Лом”, 
ор га ни зо ва на у че ти ри пе сме, знат но је сло же ни је струк ту ре и не јед на
ких сти хо ва, што је у са гла сју са ње ном са др жи ном и вр ло пам тљи вим 
сти хом: „Опет ста ра схи зма, пе ти та лас фе ми ни зма / Зар баш ни ко же ну 
не уме да во ли!?”, док је „Ка кви то си но ви те ра ју мај ке на плач” на пи
са на као про за и да. По је ди не пе сме пра те фу сно те, ко је или ре фе ри шу 
на ко га алу ди ра пе сник или ре пре зен ту ју крат ка ау то би граф ска по ја
шње ња, ко мен та ре и ду хо ви те опа ске. 

На по чет ку књи ге су пе сме у зна ку ру ше ња, мил то нов ског „из гу
бље ног ра ја” и миљ ко ви ћев ских ва ри ја ци ја на те му па да, ме ђу тим, на 
кон цу збир ке, чи ни се да кроз ци клус „Ја” до во ди у пи та ње „сти ца ње 
но вог ра ја” или ис пи ту је ко ли ко „Ја” мо же би ти рај ско. Из ме ђу пр вог и 
по след њег ци клу са је ход кроз исто ри ју, илу стро ван ин ди ка тив ним на
сло ви ма: „Ста ри век”, „Сред њи век”, „Но ви век” и „Са вре ме но до ба”. 

Ра де Дра и нац и Ми лош Цр њан ски чи ни се да су нај ин тим ни ји 
пе снич ки при ја те љи Ди ми три ја По по ви ћа, што се ме та фо рич ки мо же 
за о кру жи ти мо ти вом крв. У не на ме тљи вом и ефект ном ди ја ло гу је и са 
Шан ти ће вом „Ве че ри на шко љу”, а по себ но је из ра жен зву ков ни аспект 
По по ви ће ве по е зи је, ко ја не пре за од то га да до но си пр ко сне сти хо ве 
ко ји се ри му ју, али ко ји су упе ча тљи ви; баш она кви ка квим их на зи ва 
Цр њан ски – по пут ми сир ске пле са чи це. Те шко је пи са ти на ова кав на чин 
и не скли зну ти у ба нал ност или ма нир. Па жљи ва ор га ни за ци ја књи ге, 
те мат ска и мо тив ска ра зно вр сност, али и спон та ност и жон гли ра ње у пе
ва њу чи не књи гу Лом из ра зи то и нео че ки ва но ус пе лом. Су бјект ни је ни 
за ста ро ни за но во, ни за ка фа ви јев ске вар ва ре, већ „Ван да ле” („Пу сти те 
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их ипак. / На ши смо”) и за то мо жда, до жи вља ва ју ћи свет и љу де као ве
ли ку смут њу, по ку ша ва да га сло ми по пут ка фан ске ча ше и да поч не да 
жи ви и осе ћа („не зла да се де се; / но жи вот да се де си”) као „Ја”, ле че ћи 
си ло ва ну ду шу и кр пе ћи по де ра но Сун це. 

УЗ ГЛА СНЕ УЗ ДА ХЕ ТЕ НИ СЕ РА

Ка та ри на Пан то вић, Ри ту ал пред спа ва ње, Су ма тра из да ва штво, Ша бац 
2022

Из ме ђу пе снич ких књи га Лом Ди ми три ја По по ви ћа и Ри ту ал пред 
спа ва ње Ка та ри не Пан то вић (рођ. 1994) по сто ји ли ни ја до ди ра, прем да 
се пе сни ци по е тич ки раз ли ку ју. С јед не стра не, упе ча тљив је мо тив су за 
у обе књи ге, иа ко до ми нант ни је за сту пљен код По по ви ћа, али дра ма
тич ни је код Ка та ри не Пан то вић у пе сми „Из гу бље ни пло до ви”, у ко јој 
је ус по ста вље на ефект на ана ло ги ја из ме ђу мо ти ва де те та или пло да са 
су за ма и мле ком: „плод се из ме не бес по врат но и моћ но раз ли вао / као 
ис пла ка не су зе / или про ли ве но мле ко [...] али ка жу сви / да за про ли ве
ним мле ком / не вре ди пла ка ти”. С дру ге стра не, за па жа се сли чан од нос 
пре ма ме та фо ри за ци ји исто риј ског вре ме на. По по вић је исто ри ју све та 
дао кроз име но ва ње сре ди шљих ци клу са, а Ка та ри на Пан то вић у кон
крет ном, барн сов ски име но ва ном дру гом ци клу су „Исто ри ја све та у 
се дам сли ка”, илу стру ју ћи од нос из ме ђу лир ског су бјек та и во ље ног 
хо дом кроз епо хе. Оту да, већ у пр вој пе сми од зва ња ју сти хо ви: „У те би 
не ма ни тра га оне / ве ли чан стве не кул ту ре и ци ви ли за ци је / Али сви ђа 
ми се кад по но сно го во риш у име на ро да”. 

Ри ту ал пред спа ва ње је књи га ко ја от по чи ње про ло шком пе смом 
„Крај пу то ва ња”, на ко ју се на ста вља пет сми сле но рас по ре ђе них ци клу
са: „Са ма у ста ну”, „Исто ри ја све та у се дам сли ка”, „Ехо од ла ска”, „Из
гу бље ни пло до ви” и „Ју тро без на ме ре”. Иа ко сти хо ви ста ло же но те ку 
и очи гле дан су ре зул тат ду го трај ног бру ше ња, осе ћа се дра ма лир ског 
су бјек та или „уну тра шње не вре ме” пе сни ки њи не прет ход не збир ке по
е зи је. Кроз ту ан ти те зу при вид не сми ре но сти и су штин ских не ми ра, 
пе сни ки ња да је има ги на циј ски ус пе ле и пам тљи ве пе снич ке сли ке, гра
де ћи ве ћи ну пе са ма на кон че ти стич ким осно ва ма. У том сми слу мо гле 
би се из дво ји ти го то во ан то ло гиј ске пе сме ко је су име но ва не Бе ле шка
ма, али и че твр та пе сма дру гог ци клу са: „Ка да се над но сио сво јим те лом 
над мо јим / За ба ци вао је лан чић с кр стом на ле ђа // Окре нуо је бо гу 
ле ђа / Бог је те рет на ле ђи ма / А по бо гу је / И до био име”.

Сре ћан је ода бир на сло ва Ри ту ал пред спа ва ње и он се са мо де ли
мич но мо же на слу ти ти у пе сми „Те ле ви зи ја”, у ко јој се на кра ју по ен тира 
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да „Што је свет на те ле ви зи ји уз не ми ре ни ји / То сам спо кој ни ја”, а оно 
што тај свет ну ди су бјек ту ко ји то не у сан је сте жа мор, у ко ји ста ју 
„раз го во ри фо рен зи ча ра у ла бо ра то ри ји” или „гла сни уз да си те ни се ра 
то ком ме ча”. Мо жда је на том тра гу сво на сто ја ње и по ку шај да се су
бјект дис тан ци ра од све та, да га на ра зно ли ке на чи не оспо љи, из ба ци 
из се бе и пре тво ри у сли ке, не би ли са ма пе снич ка књи га, са мо на из глед 
па ра док сал но, функ ци о ни са ла као ве ли ки ТВ екран, ко ји је ди ни мо же 
по ну ди ти мо гућ ност да се за спи. То би об ја сни ло и сми ре ност пе снич ког 
гла са ко ји опе ва свет из РЕМ фа зе. 

Та ко ђе, у пе сми „Сли ка на зи ду” ри ту ал се уве жба ва над Ве ла ске
зо вом сли ком, у ко јој су бјект пре по зна је се бе у ин фант ки њи, а во ље ног 
у мај сто ру ко ји је „лу ка во по сма тра”. За раз ли ку од ли тван ског пе сни ка 
То ма са Вен цло ве, чи ја је пе сма „Las Me ni nas” у ди ја ло гу са Фу ко о вим 
есе јем о Ве ла ске зу и гра ди це ре брал не пе снич ке сли ке са дис тан ци ра не 
по зи ци је, су бјект Ка та ри не Пан то вић усу ђу је се да по ста не део сли ке, 
чи ји ка ко на сли ка ни мај стор, та ко и онај ко ји сли ка, упра во на то и по
зи ва ју. Ње но пе ва ње оту да на ди ла зи ми са о ност, уче ност и ста па се са 
ин тен зив ним до жи вља ји ма, ме та фи зич ким ис ку ством и бу ја њем ма ште 
ко ја по ме ра гра ни це пер цеп ци је.

Пе снич ка књи га Ка та ри не Пан то вић у зна ку је и ми ри са, би ло да 
се ра ди о ми ри су вру ћег хле ба из пе са ма или све же окре че них про сто ра. 
Лајт мо тив ски је пре мре же на ме та фо ра ма из ре ги стра ме ди ци не, ко је се 
мо гу до ве сти у ве зу са спа ва њем или ле жа њем (ане сте зи ја, об дук ци ја, 
ле ко ви ко ји ма је ис те као рок, хе ми ча ри и фар ма це у ти, пси хи ја тар). Про
ми шље но и зре ло, пе сни ки ња по твр ђу је су ве ре ност лир ског гла са и 
дру гом књи гом по е зи је, ко ја се мно го стра но рас цве та ва, по пут би ља из 
жен ског те ла ни клог из сак си је на ко ри ца ма из да ња. 

„НАЈ НЕ ЖНИ ЈИ ПР СТИ ПРЕТ ЊЕ”

Ан ђе ла Пен дић, Ка ко је те ло те шко пред пре о бра жај, Су ма тра из да ва
штво, Ша бац 2022

За гле да ност су бјек та у сун це по ве зу је по е зи ју Ан ђе ле Пен дић (рођ. 
1993) са Ди ми три јем По по ви ћем, али и раз ви је на се ман ти за ци ја мо ти ва 
су за, што се ди рект но оспо ља ва у пе сми „Гли на”: „Све на ме ни ста ри 
још од пр вог су сре та / са све том. / Сем су за – оне пам те све. / Ра на чи ни 
де те веч ним, / и ру ке де те та”. Ова пе сма мо же се име но ва ти и ме стом 
су сре та Ан ђе ле Пен дић, Ка та ри не Пан то вић и Ди ми три ја По по ви ћа, бу
ду ћи да при зи ва плод из Пан то вић ки не пе сме, али се у на ве де ним сти
хо ви ма огле да и Пен дић кин спе ци фич ни од нос пре ма све ту. Он, на и ме, 
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ни је дат кроз исто риј ско по и ма ње вре ме на већ ци клу се у при ро ди, па је 
та ко чи та ва књи га ор га ни зо ва на пре ма устрој ству го ди шњих до ба, го
ди на и ме се ци, а ста ња лир ског су бјек та пра те пре о бра жа ји пеј за жа. 
Ко ги то књи ге, ко ји је ујед но и њен блурб, пред ста вља елип тич на пе сма 
„Март”: „До ла зи но во про ле ће / ти си, сре ћом, остао за ро бљен у ста ром, 
/ а оно, / на жа лост, / у ме ни”. На том тра гу је и епи ло шка пе смабли зна
ки ња „По че так (март)”, ко ја до вр ху њу је пе сни ки њи ну есте ти за ци ју про
ле ћа: „за ми шљам тре шње у Ја па ну / њи хо ве гра не ов де крај мо је ре ке / 
по ста ју нај не жни ји пр сти прет ње // ка ко је ра ста нак јед но ста ван / као 
пр ви дан про ле ћа”.

Из ра зи то лич на, сен зу ал на по е зи ја Ан ђе ле Пен дић на во ди на пи
та ње због че га је те ло те шко пред пре о бра жај? Кроз пет ци клу са пе са ма 
(„Де ца”, „Те ло го ди не”, „Гра ни це”, „Ожи љак као чу ло” и „До дир”) 
су ге ри ше се да је то мо жда због чи ње ни це да пре о бра жа ји не бри шу 
се ћа ња већ, та ло же ћи се на ду ши, чи не те ло сим бо лич ки те жим. Она 
ра сту и ши ре се као го до ви на ста блу, па оту да ефект но и бра ву ро зно 
из ве де на (су ма тра и стич ка) ана ло ги ја из ме ђу су бјек та и ста бла у ци клу су 
„Гра ни це”.

Су бјект чу ва про шлост у се би, па ће због то га во ље ни за у век жи
ве ти у њој. Иа ко то га не мо ра би ти све стан и ова кав об лик пре о бра же
не ег зи стен ци је је сте ње гов жи вот. Та ко је сти хо ве „Ко жа се огла ша ва 
/ дав ним угри зом” мо гућ но схва ти ти у кон тек сту ана ло ги је из ме ђу жен
ског те ла и др ве та, ко је се до дат но усло жња ва пе смом „У лут кар ском 
по зо ри шту”, с об зи ром на под ра зу ме ва ни пре о бра жај др ве та у лут ку, а 
осе ћа ња у умет ност. 

По е зи ју Ан ђе ле Пен дић ка рак те ри ше дво смер ност опе ва них пер
спек ти ва, чи ме се по тен ци јал но ус по ста вља по тре ба да се свет раз у ме 
и об у хва ти мо жда баш на на чин на ко ји би се ру ка ма за гр ли ло ста бло. 
У том сми слу, мо гу се на ве сти ме та фи зич ки про дор ни и ви ше знач ни 
сти хо ви ко ји ма се окон ча ва пе сма „Сеп тем бар”: „а но ве сли ке су при сут
не / као де те ко је још ни је до шло на свет / али је у ње га већ уне ло про
ме не”. Ако се ме та фо ра де те та схва ти бу квал но, по ре ђе ње ја сно го во ри 
о ну жним про ме на ма ка ко на те лу мај ке, та ко и свим ме та мор фо за ма 
ко је пра те ње но нај бли же окру же ње. Мо тив де те та се, ме ђу тим, од но си 
на но ве сли ке, осва ја ње но вог да на у жи во ту сва ког чо ве ка. За то је њего
во при су ство пре суд но и до дат но осве тља ва раз лог за те жи ну те ла пред 
пре о бра жај, бу ду ћи да је ства ра ње но вих го до ва на лик на не пре ста но 
ни за ње по ро ђа ја, ко ли ко бол них то ли ко и ле пих. Ис ку ство спо зна је жи
во та и вре ме на је пак по сре до ва но ка рак те ри стич ним мо ти ви ма ру ку, 
дла но ва, ја го ди ца ма пр сти ју, па та ко так тил ни до жи вља ји по ста ју јед на 
од упе ча тљи вих ком по нен ти ре цент не књи ге Ан ђе ле Пен дић. 
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„GOD SA VE КЊИ ЖЕВ НОСТ СРП СКУ”

Дра ган Бо шко вић, Сан ди ни ста, Су ма тра из да ва штво, Ша бац 2022

Ве о ма бр зе, зе ни ти стич ке и фу ту ри стич ке три по е ме Дра га на Бо
шко ви ћа (рођ. 1970) („Сло ве ни ја”, „Да ље” и „Le ban di e re ne re”), уце ло
вље не ре во лу ци о нар ним на сло вом Сан ди ни ста, ис пи са не су цр ве ним 
сло ви ма, на лик на по је ди на из да ња аван гар ди ста. Бо ја сло ва је не сум
њи во ва жан мар кер, ко јим пе сник ус по ста вља ди ја лог са „Хим ном” 
Цр њан ског, не са мо због то га што су део ње го ве пр ве по е ме сти хо ви: 
„ни шта не ма мо, не, не ма мо, / Бо га, Го спо да, го спо да ра”. Бу ду ћи да пе сник 
от по чи ње књи гу екс кла ма тив ним сти хо ви ма о уми ра њу књи жев но сти 
и ње ном уми ра њу у су бјек ту, очи глед но је да је би ло нео п ход но да се она 
спа си тран сфу зи јом. Да ју ћи соп стве ну крв, пе сник штам па књи гу црве
ним сло ви ма, чи ме се исто вре ме но на гла ша ва ва жност оно га о че му се 
пе ва и ди же уз бу на над оном ко ја уми ре, прем да се иро нич но на во ди: 
„ка да уми ре књи жев ност / то уоп ште ни је спек та ку лар но”. Раз у ме се, 
цр ве на је и бо ја ре во лу ци је, што је ре фе рент но ако се има у ви ду под текст 
Сан ди ни стич ке ре во лу ци је у по е ма ма.

Бо шко ви ће ва књи га у ни зу ово го ди шњих из да ња по е зи је, об ја вље не 
у еди ци ји „Це ла ле па” Су ма тра из да ва штва, нај по ре ди ви ја је са По по
ви ће вом. Шта ви ше, апо стро фи ра ју се „ру ме не ја го ди це Ма ри је По ма гај” 
и спе ци фи чан од нос пре ма Бо гу, а ин тер тек сту ал не ре ла ци је са по е зи јом 
Ми ло ша Цр њан ског учвр шћу ју се у „Ла мен ту над Бе о гра дом” и ни хи
ли стич кој по е зи ји Јо ва на Сте ри је По по ви ћа. 

Је зич ки ма ка ро ни зам, при ме ра ра ди, естет ски је бес пре кор но спро
ве ден кроз све по е ме, а ка ко на во ди Алек сан дра Се ку лић у по го во ру, 
вре дан је ту ма че ња „пр во ра зред ни до при нос Бо шко ви ће вог је зи ка мело
диј ском ис ку ству срп ског сти ха”, што се мо же при ме ти ти у сти хо ви ма: 
„и не ре кох ли већ да Ni etzsche зна чи – ич, / Za to nam daj da nes naš vsak
da nji nič!, / и да смрт је пут, да кле, ни шта, / уми ре и она, смрт, / и все је, 
али все / ено ве ли ко нич”. 

По е ме су дис крет но про же те алу зи ја ма на Ки ша и Де сни цу, прем
да не тре ба пре ви де ти ви зу ел ни и гра фо сти ле мат ски план тек ста, ко ји 
на ма хо ве под се ћа на сци јен ти стич ку по е зи ју, као што су раз ре ше ња Х 
и Y хро мо зо ма, али и озна ка за не по зна то у окви ри ма ма те ма тич ких 
ра чу ни ца. По је ди ни сти хо ви да ти су у об ли ку па рен те за, а функ ци о ни
шу као ду хо ви та се ћа ња, ко мен та ри или сво је вр сне ди да ска ли је, ко ји ма 
пе сник нај ди рект ни је ко му ни ци ра са чи та о ци ма. Аку стич ни слој књи
ге углав ном је озна чен ре чи ма у кур зи ву, а од но си се на ре фе рен це из 
сфе ре му зи ке и по пу лар не кул ту ре, а ин тер пре та тив на па жња мо же 
би ти по све ће на и број ним оно ма то пе ја ма или та ко зва ним фо нет ским 
сти хо ви ма, ко ји по дра жа ва ју зву ко ве. 
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Стра ни це у књи зи ни су па ги ни ра не већ су на ме сти ма на ко ји ма 
обич но сто ји број на цр та ни цр ве ни ави он чи ћи у ле ту. Об ја шње ње за 
ова кав по сту пак мо же се на зре ти у сти хо ви ма: „То сам ја, на углу, још 
ма ло, / не ки хе ру вим, шта ли, по след њи га леб, Иван, / са цр ве ним кри
лом, ле тим без не ба”. По е ме сто га мо жда тре ба чи та ти као по ле мич ке у 
од но су на Ра ич ко ви ће ву „Ка ме ну успа ван ку”, јер се сти че ути сак да Сан
ди ни ста пред ста вља ону про бу ђе ну „по след њу пти цу” ко ја се у по след
њем сти ху успа ван ке ска ме ни ла. И сви ко ји су по кли чем те пе сме би ли 
успа ва ни, са да би тре ба ло да бу ду про бу ђе ни кр вљу Бо шко ви ће ве по е
зи је и са мим пе сни ком, ко ји се зе ни ти стич ки си мул та но рас цве та ва у 
трој ство: „Зо вем се Дра ган, и Ма ри ја, и зо вем се Га ле”.
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